

# Михаил Евраев принял участие в совещании по реформе госзаказа

27 июля 2010, 10:21

21-22 июля 2010 года в пятилетний юбилей Федерального закона 94-ФЗ Партнерство профессионалов госзаказа и Центр развития конкурентной политики и государственного заказа Академии народного хозяйства при Правительстве РФ провели семинар-совещание, посвященное обсуждению актуальных вопросов перехода системы размещения государственного и муниципального заказа РФ на электронные аукционы.

В совещании приняли участие представители Министерства экономического развития РФ, Федеральной антимонопольной службы РФ, Партнерства профессионалов госзаказа, представители 5 электронных площадок, Федерального казначейства, некоммерческого партнерства «Опора России». На совещание направили своих представителей 44 субъекта Российской Федерации из всех федеральных округов, в общей сложности присутствовало более двухсот специалистов сферы государственного заказа.

В течение двух дней специалисты в сфере госзаказа в формате «круглых столов» и комиссий обсуждали вопросы совершенствования законодательства, проблемы интеграции региональных сайтов с вводимым с 1 января 2011 года общероссийским порталом, а также практические вопросы, возникающие в работе заказчиков, предпринимателей и контролирующих органов.

Представители электронных площадок рассказали о работе систем ЗАО «ММВБ», ОАО «РТС», ЗАО «Сбербанк» АСТ, ОАО «Единая торговая площадка». Состоялся живой диалог по обсуждению вопросов контроля соблюдения законодательства о размещении заказов при проведении электронных аукционов. Сотрудники Федерального казначейства дали комментарии к процедуре применения электронных цифровых подписей для работы как на официальном сайте, так и на электронных торгах.

В ходе встречи Михаил Евраев, начальник управления ФАС России по контролю за размещением госзаказа, выступил с докладом на тему «Реформа госзаказа. Практика контроля». В своем докладе Михаил Евраев отразил основные моменты, связанные с принятыми в июле 2010 года изменениями в законодательство о размещении заказов (94-ФЗ), а также с правоприменительной практикой работы заказчиков, предпринимателей и контролирующих органов.

В рамках семинара прошли круглые столы по Комитетам:

- по интеграции региональных сайтов, действующих на территории Российской Федерации, со Всероссийским официальным порталом государственных закупок;
- по размещению заказа на работы (услуги) в области строительства;
- по размещению заказа в интересах малого и среднего бизнеса;
- по размещению заказа для нужд здравоохранения;
- по размещению заказа на НИР, НИОКР и Комитет по размещению заказа в области IT-технологий;
- по размещению заказа на профессиональные услуги (аудиторские, юридические, PR-

услуги и т.п.).

«Создание партнерства профессионалов госзаказа – это появление в нашей стране серьезной профессиональной площадки для выработки направлений совершенствования законодательства, это создание площадки для диалога», - отметил Михаил Евраев.

По итогам данного мероприятия участники договорились о следующем съезде Партнерства на II Всероссийской конференции «Реформа госзаказа: Электронные аукционы», которая пройдет 25-26 ноября в Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, где будут подведены первые результаты работы созданных по направлениям профильных комитетов, которые будут осуществлять свою деятельность на постоянной основе.